
 

Проект BG05SFPR001-1.002-0015 „Образование без
изключения“ по Програма „Образование“ 2021-2027
Понеделник, 2 Февруари 2026

Проект BG05SFPR001-1.002-0015 „Образование без изключения“ по Програма „Образование“
2021-2027

Основната цел на проекта е подобряване на достъпа до образование за всяко дете чрез устойчиво
прилагане и надграждане на Механизма за обхват и задържане на деца и ученици в образователната
система. Проектът е насочен към повишаване на обхвата и задържането в образователната система на
деца и ученици в задължителна за обучение възраст от 4 до 16 години, като дейностите ще се
реализират на територията на три общини в област Хасково с най-висок дял на необхванати деца и
ученици – община Хасково, община Димитровград и община Харманли.

Срок на изпълнение на проекта: 18 месеца, 08.10.2025 г. – 08.04.2027 г.

Общ бюджет на проекта: 198 908 €

Бенефициент - Регионално управление на образоването – Хасково (РУО – Хасково) 

Партньори по проекта:

Община Хасково; Община Димитровград; Община Харманли; Дирекция социално подпомагане Хасково;
Дирекция социално подпомагане Димитровград; Дирекция социално подпомагане Харманли; Областна
дирекция на МВР– Хасково; ДГ “Слънце”, Димитровград; ДГ „Лилия“, Димитровград; ОбУ "Свети свети
Кирил и Методий”, Димитровград; ДГ № 3, Димитровград, ДГ № 4 Димитровград; ДГ №11 "Елхица“,
Хасково; ДГ №21 „Вихрогонче“, с. Конуш, община Хасково; ДГ №19 „Щурче “, Хасково; НУ „Г. С.
Раковски“, Хасково; ОУ „Н. Й. Вапцаров“, Хасково; НУ „Отец Паисий“, Харманли; ОУ „Св. Св. Кирил и
Методий“, с. Иваново, община Харманли; ДГ „Детски свят“, Харманли; ОУ „Иван Вазов“, Харманли; ОУ
„Иван Вазов“, с. Славяново, община Харманли; ОУ „Христо Ботев“, с. Българин, община Харманли; ДГ
„Ален Мак“, Харманли; ОУ „Христо Ботев“, с. Бисер, община Харманли; СУ „Неофит Рилски“, Харманли;
ПГЕТ „Захари Стоянов“, Харманли

Специфични цели:  

Подобряване на ефективното функциониране на механизма за съвместна работа на институциите по
обхващане и включване в предучилищно и училищно образование и предотвратяване на отпадането от
образователната система на деца и ученици;

Повишаване на степента на обхват в образователната система на деца и ученици от уязвими групи,
включително роми, търсещи или получили международна закрила и мигранти;

Насърчаване на ефективни училищни общности за утвърждаване на положително отношение към
образованието при взаимодействие с деца и родители.
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Целеви групи: 

деца и ученици в задължителна за обучение възраст (4 – 16 години);
родители на деца и ученици, които са необхванати, отпаднали или застрашени от отпадане;
педагогически специалисти и членове на екипите за обхват; експерти от РУО-Хасково;
възпитатели, психолози, педагогически съветници, социални работници и образователни
медиатори; 

Дейности:

Дейност 1. Подкрепа на Механизма за съвместна работа на институциите по обхващане и включване в
предучилищно и училищно образование и предотвратяване на отпадането на деца и ученици.

Дейност 1. обединява комплекс от мерки, насочени към цялостна подкрепа, развитие и надграждане на
Механизма за съвместна работа на институциите по обхващане, включване и задържане на децата и
учениците в образователната система. 

В резултат от изпълнението на проекта се очаква постигане на максимален обхват и съществено
намаляване на дела на отпадналите и преждевременно напусналите образователната система деца и
ученици, с особен фокус върху децата и учениците от уязвими групи.
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